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Sinh viên không được sử dụng tài liệu 

Câu 1: (2 điểm) Cho 2 hộp đựng bi: hộp thứ nhất có 6 bi đỏ và 4 bi xanh, hộp thứ hai có 5 bi đỏ và 

7 bi xanh. Lấy ngẫu nhiên từ hộp thứ nhất ra 1 bi và hộp thứ hai ra 2 bi cùng lúc. Tính xác suất để 

trong 3 bi lấy ra có đúng 1 bi xanh. 

Câu 2: (3 điểm) Có 2 thùng sản phẩm: Thùng thứ nhất có 6 sản phẩm tốt và 4 sản phẩm hỏng, 

thùng thứ hai có 4 sản phẩm tốt và 3 sản phẩm hỏng. Lấy ngẫu nhiên 1 sản phẩm từ thùng thứ nhất 

sang thùng thứ hai rồi sau đó lấy 1 sản phẩm từ thùng thứ hai ra để kiểm tra. 

a) Tính xác suất để sản phẩm được lấy ra từ thùng thứ hai là sản phẩm hỏng. 

b) Giả sử sản phẩm được lấy ra từ thùng thứ hai là sản phẩm tốt, tính xác suất để sản phẩm trước đó 

lấy từ thùng thứ nhất sang thùng thứ hai là sản phẩm hỏng. 

Câu 3: (3 điểm) Người ta kiểm tra khối lượng của 150 sản phẩm được kết quả như sau 

Khối lượng 

(Kg) 
0,7   0,8  0,9  1,0  1,1  1,2  1,3  

Số lượng 5  8  32  57  35  9  4  
Những sản phẩm có khối lượng từ 0,9Kg đến 1,1Kg là những sản phẩm đạt chuẩn. 

a) Hãy ước lượng tỷ lệ sản phẩm đạt chuẩn với độ tin cậy 95% . 

b) Khi ước lượng tỷ lệ sản phẩm đạt chuẩn với độ tin cậy 95% , muốn sai số 0,05534   (Kg) thì cần 

phải kiểm tra thêm ít nhất bao nhiêu sản phẩm nữa. 

Chú ý: Cho biết  1,96 0,975  . 

Câu 4: (2 điểm) Trong một kỳ thi học kỳ, một sinh viên phải làm 3 bài thi trắc nghiệm môn Toán, 

Lý, Hóa. Mỗi bài thi có 20 câu hỏi, mỗi câu hỏi có 4 lựa chọn, trong đó chỉ có một lựa chọn đúng. 

Trong mỗi bài thi, nếu sinh viên chọn được số câu đúng từ 10 câu trở lên thì sinh viên sẽ đậu môn đó. 

Một sinh viên chọn ngẫu nhiên độc lập phương án trả lời của cả 3 bài thi.  

a) Tính xác suất để sinh viên thi đậu trong bài thi môn Toán. 

b) Tính xác suất để sinh viên thi đậu được ít nhất 1 môn trong 3 môn thi. 

 

––––––– HẾT –––––––  

Khoa/bộ môn GV duyệt đề  GV ra đề  
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ĐÁP ÁN ĐỀ 5 
 

Câu Nội dung Bước làm Điểm 
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Cần thêm ít nhất 30 sản phẩm nữa.  
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X= “số câu chọn đúng trong mỗi bài thi” 

X~B(20;1/4) 
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4b 

Y= “số bài thi đậu” 

Y~B(3;0,01386) 

Đặt BNN, xác định mô hình 
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